Kombinsiopiks S8 a VIS Ziin ®

Priklad 2

Mame: dva druhy ponozek, troje kalhoty (gat€) a dvé kosSile. Kolika
riznymi zpusoby se muzeme obléci.

Krok 1 — oblékneme si prvni ponozky a prvni gaté. K nim mizeme
vystridat postupné dvé kosile:

plg k
111 11,2

2 moznosti

Krok 2 — ponechame si ponozky €. 1 a ménime gaté. K nim muzeme
navic vystfidat postupné dvé kosile:

Pl g K
111,2,3/1,2

3 X 2 moznosti

Krok 3 — vyménime si ponozky a dal ménime gaté a k kazdym
mulzeme navic postupné vystfidat dvé koSile:

p g K
1,2/1,2,3/1,2

2 X 3 X2 moznosti

Mame tedy moznost obléknout se prave 12x a to pokazdeé
jinak !



